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Referat af møde i uddannelsesnævnet 1. december 2015 
 
 
Studienævn Navn Til stede 

Medlemmer med stemmeret 
Erhvervsøkonomi Henrik Find Fladkjær, formand X 
 Jakob Skjøde Jensen, næstformand X 

Samfundsøkonomi Mogens Ove Madsen, formand X 
Frederik Kiel, næstformand Meldt afbud 

Politik, administration og Samfundsfag Lene Dalsgaard, formand  X 
Marie Brunhøj Birkelund, næstformand X 

Medlemmer uden stemmeret 
Fællessemestret Jonna Langeland Christensen, koordinator Stg. 2 X 
 Steen Ørndorf, koordinator Stg. 3 X 
 Malene Juhl Kristiansen, formand, Storgruppe 2 X 
 Alexander Søborg Rasmussen, sekretær, Storg. 2 X 
 Alexander Kjeldgaard, formand, Storgruppe 3 X 
 Martin Davidsen, sekretær, Storgruppe 3 X 
Skolen for Økonomi og Erhvervsstudier Erling Jensen, studieleder Meldt afbud 
Skolen for Statskundskab Sanne Clement, studieleder Ikke tilstede 
Semesterkoordinator  Steen Ørndorf X 
Sekretær Anne Jørgensen X 

Indkaldt gæst 
Overruskoordinator Majbritt Mølholm Ravn X 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt 

2. Referat af møde 16. juni  
Referat godkendt 
Meddelelser: Steen har tilmeldt sig et nyt landsdækkende pædagogisk netværk for universiteternes 
førsteårsstudier.   

3. Kort gennemgang af forretningsorden v/Steen Ørndorf   
Ny udgave er sendt til fakultetet til godkendelse. Så vidt muligt følges den nye udgave. 

4. Valg af næstformand (kun studerende fra moderstudienævnene er valgbare) 
Marie Brunhøj Birkelund valgt (normale valg sker fremover på marts-mødet) 

5. Revision af Studieordning og Forretningsorden  
Studieordningen er sendt til godkendelse med de rettelser, der tidligere er aftalt. Det er et ønske at 
studieordningen gøres så kort som muligt, da det giver bedre mulighed for at ændre løbende i indhold 
af kurser. Jonna udtrykte en del bekymring omkring omfang af kurset i projektstyring efter at 
redskabsfagene er slået sammen. Der kigges på studieordningen igen inden november. 

6. PBL-udvikling 
Vi har bevilliget midler fra fakultetet til allerede igangsat PBL-udvikling. Vi har ikke fået hele det 
ansøgte antal timer og kroner, så der kan være behov for tilførsel af et mindre antal timer. Steen 
kontakter prodekanen mht. eventuel supplerende evaluering, udover vores interne. Følgende aktiviteter 
er afviklet: Opstramning af P1-projektseminar, anskaffelse af pensumlitteratur til vejledere, 
obligatoriske klyngemøder vedrørende redskabsfag samt 3 nye dobbeltforelæsninger i Det Moderne 
Danmark med erhvervsøkonomisk sammenhæng. Steen udarbejder diverse supplerende HandsOn-
vejledninger. Da bevillingerne er kommet inde i semestret bliver disse først færdigt udviklet for næste 
studenterårgang. Disse skriv kunne være en supplerende ny måde at tænke PBL. 

 
7. Evaluering af introduktionsperioden (studenterevaluering vedlagt, for pkt. b også EBA) 

a. Evaluering af P1 (semesterstart, vejledning, kurser og projektseminar) 
Der har været problemer med information i opstarten. En del af løsningen er under udvikling i form af 
en ny webside for studiet. Det er desuden et studenterønske, at der gives introduktion til Moodle. Dette 
ønske søges indfriet. Man kunne evt. lave klyngemøder med tutorer, nu hvor it ikke længere udbyder 
introduktioner til Moodle. Der skal strammes yderligere op omkring omtalen af P1-projektseminaret som 
en vigtig aktivitet. Seminaret virker i forvejen som en stopprøve, så det er ikke vigtigt at dumpe flere, 
men at ændre omtalen. Med den kommende studieordning bliver det et godkendelsesseminar, ikke en 
eksamen. 
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Aflevering af P2: Det er et ønske at projekterne afleveres digitalt for at kunne være tilgængelige for 
senere årgange. Den nemmeste løsning vil være upload på projektbiblioteket. Dette undersøges 
nærmere. 
Gruppedannelse. Det er et ønske fra de studerende, at processen er mere struktureret, og at der 
sættes mere fokus på forventningsafstemning. Dette indgår i planlægningen for E2016. 
b. Evaluering af rusaktiviteter (tutorer, ruskursus, teambuilding og øvrige aktiviteter  
Overvejende positive tilbagemeldinger, de få negative tages videre. Perioden modtages nu også 
positivt af studerende, der ikke ønsker at drikke alkohol. Teambuilding fungerede rigtig fint denne gang. 
Tilbagemeldingerne fra de engelske studerende har også været gode. 
c. Knivholt næste år? (eller udskyde beslutning til næste møde?) 
Ja, Knivholt igen. 

8. Uddannelsesevaluering HA bachelor Forår 2015 (korte udgave vedlagt til orientering) 
Ikke til diskussion 
9. Økonomi (vedhæftet) 
Økonomien ser fornuftig ud, vi budgetterer på samme måde næste år. 
10. Eventuelt 
11. Næste møde tirsdag den 29. marts kl. 13.00-15.00 i rum 37 Fibigerstræde 2. 

 
 

For referat 
 

Steen Ørndorf 
Semesterkoordinator 
 
Anne Jørgensen 
Sekretær 
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